



谁导演了这一百天的卢布走势？

可以说，俄罗斯民众直接享受到了卢布保卫战的实际成果。从这个角度出发，是时候重新认识俄罗斯经济实力了！

□ 撰稿 | 王冷一

6月3日，俄乌战争进入了第一百天的较量。美国希望以乌克兰东部战场的巨大消耗、拖垮俄罗斯经济的战略图谋，没有能够实现。这不得不让美国总统拜登再次呼吁谈判解决问题，并声称无意更改俄罗斯政权；与此同时，美国国防部长和美军参谋长联席会议主席纷纷吹风，号称和俄罗斯军方保持着热线联系、不会导致美俄武装力量的直

上图：5月29日，俄罗斯卫星通讯社发文称，卢布比以往任何时候都坚挺。

接冲突。而美国主流智库则开始重新认识卢布潜力，被迫修正本方在一百天前的基本判断，“即战争爆发一月内，卢布将被世界抛弃”。

金融战成为国运较量

由于美国和北约的不断点火，乌克兰本届政府和领导人又一心谋

求加入北约，还拒绝承诺在其领土上不设立北约导弹基地。由此使得以军事手段来捍卫自身安全屏障成为俄罗斯的唯一选项，并导致了被称之为“特别军事行动”的俄罗斯总统令！其实在签署这项“特别军事行动”总统令的同时，普京还签署了一系列确保俄罗斯经济安全的命令和对核心政府经济部门行动计划的批复。只是后者，最初并没有